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Carmen ISTRATE

În fața unei săli pline, elevii 
Atelierului de Pian și Ansamblului 
Vocal-Instrumental ”A doua fa-
milie”, coordonați de profesor 
Marioara Marcu, au oferit pu-
blicului un program variat, con-
struit în jurul muzicii, emoției și 
bucuriei de a împărtăși rezulta-
tele unui an întreg de pregătire.

O seară dedicată 
talentului și pasiunii 

pentru muzică
Încă de la primele momente, 

atmosfera din sală a fost una 
specială. Părinți, bunici, prieteni 
și invitați au venit să îi susțină 
pe tinerii artiști, transformând 
evenimentul într-o adevărată 
sărbătoare a comunității. Des
chi derea spectacolului a apar
ținut Ansamblului Vocal-Instru-
mental ”A doua familie”, grup 
care și-a câștigat de-a lungul 
timpului aprecierea publicului 
prin energie, naturalețe și pasi-

une pentru muzică. Copiii au in-
terpretat un colaj muzical alcă-
tuit din piesele ”Cântec pentru 
prieteni”, ”Pseudofabula”, „Tâ-
gâdâm pâș pâș” și ”Epilog”, fie-
care moment fiind primit cu en-
tuziasm și răsplătit cu aplauze 
generoase.

Interpretările au demon-
strat nu doar talentul artistic al 
copiilor, ci și munca depusă în 
cadrul repetițiilor, atenția pen-
tru detalii și dorința de a ofe-
ri publicului un spectacol de ca-
litate.

Invitată specială  
și momente de mare 

sensibilitate
Unul dintre cele mai apreci-

ate momente ale serii a fost re-
citalul susținut de invitata spe-
cială Bianca Onofrei, acompani-
ată la pian de Marioara Marcu. 
Momentul a adus pe scena Cen-
trului Cultural Buftea o atmo-
sferă de eleganță și sensibilitate 
artistică. Interpretările celor do-

uă au impresionat publicul prin 
expresivitate și rafinament, de-
monstrând încă o dată puterea 
muzicii de a crea emoții autenti-
ce și de a apropia oamenii.

Sala a răspuns cu aplauze 
îndelungate, semn că momen-
tul artistic a reușit să ajungă di-
rect la sufletul celor prezenți.

Explozie de culoare  
și energie pe scenă

După momentele lirice și 
sensibile, atmosfera s-a trans-
format radical. O parte dintre 
membrii Ansamblului ”A doua 
familie” au adus în fața publi-
cului un colaj inspirat din mu-
zica lăutărească și tradițiile ro-
me. Costumele viu colorate, 
dansurile pline de energie și 
expresivitatea copiilor au ofe-
rit unul dintre cele mai specta-
culoase momente ale serii. Pu-
blicul a fost cucerit de autenti-
citatea interpretării și de bucu-
ria cu care micii artiști au evolu-
at pe scenă. A fost un moment 

care a demonstrat diversitatea 
repertoriului abordat în cadrul 
ansamblului și capacitatea co-
piilor de a transmite emoție in-
diferent de genul muzical inter-
pretat.

Recitalul elevilor 
Atelierului de Pian

După aceste momente pli-
ne de ritm, scena a fost ocupa-
tă de elevii Atelierului de Pian al 
Centrului Cultural Buftea. Pen-
tru fiecare dintre ei, recitalul a 
reprezentat o provocare, dar și 
o oportunitate de a demonstra 
ceea ce au învățat pe parcur-
sul anului. Rând pe rând, copiii 
au interpretat lucrările pregăti-
te împreună cu profesorul coor-
donator, oferind publicului mo-
mente încărcate de sensibilitate 
și expresivitate. Dincolo de ca-
litatea interpretărilor, recitalul 
a evidențiat progresul fiecărui 
elev, disciplina necesară stu-
diului unui instrument și curajul 
de a urca pe scenă în fața unui 

public numeros. Pentru mulți 
dintre copii, această experiență 
reprezintă un pas important în 
dezvoltarea lor artistică și per-
sonală.

O comunitate unită 
prin cultură

Evenimentul s-a desfășurat 
în prezența primarului orașului 
Buftea, Gheorghe Pistol, care a 
fost alături de copii, profesori 
și familiile acestora la această 
sărbătoare dedicată educației 
prin cultură. Prezența sa a 
evidențiat, din nou, importanța 
pe care administrația locală o 
acordă activităților culturale și 
proiectelor dedicate dezvoltării 
tinerelor generații. La finalul se-
rii, participanții au urcat împre-
ună pe scenă pentru fotogra-
fia de grup, un moment simbo-
lic care a surprins bucuria unui 
an plin de realizări, prietenii și 
experiențe valoroase. Specta-
colul „Vine vacanța!” a demon-
strat încă o dată că Centrul Cul-
tural Buftea reprezintă un spațiu 
în care talentul este descoperit, 
cultivat și încurajat. Prin activi-
tatea profesorilor și implicarea 
copiilor, instituția continuă să 
ofere oportunități de dezvoltare 
artistică și să contribuie la con-
solidarea unei comunități unite 
prin cultură.

La finalul unui nou an de 
activitate, aplauzele publicului 
au fost cea mai frumoasă re-
compensă pentru toți cei care 
au urcat pe scenă și au trans-
format o simplă serbare într-o 
seară memorabilă.

CENTRUL CULTURAL BUFTEA - O SALĂ PLINĂ ȘI APLAUZE LA SCENĂ DECHISĂ

„Vine vacanța!” cu muzică,  „Vine vacanța!” cu muzică,  
emoție și bucuria reușiteiemoție și bucuria reușitei

Finalul anului școlar a fost marcat la Buftea  
printr-un eveniment artistic deosebit, care a adus 
pe scena Centrului Cultural Buftea zeci de copii 
talentați, profesori dedicați și familii emoționate. 
Spectacolul ”Vine vacanța!”, organizat joi, 11 iunie 
2026, a reprezentat nu doar o serbare de sfârșit de 
an, ci și o celebrare a muncii, pasiunii și progresului 
artistic realizat de elevii implicați în activitățile 
culturale desfășurate în cadrul instituției.


